

# 索尼欲购《乔布斯传》版权 迪斯尼打造美剧《苹果》 乔布斯的传奇故事 在好莱坞刚刚“拉开序幕”



看,像不像?



「吸血鬼」伊恩·约瑟夫·萨默海尔德将演乔布斯

苹果公司联合创始人兼CEO史蒂夫·乔布斯10月5日逝世,但他的传奇故事在好莱坞却“刚刚开始”。据悉,索尼影业计划百万收购其版权,将《乔布斯传》搬上大银幕,而作为乔布斯曾经的“东家”,迪斯尼已经宣布开拍美剧《苹果》。

## 电影 以唯一授权传记为蓝本

乔布斯的传奇人生和名望,无疑为好莱坞提供了一份丰厚的题材和灵感。传闻发布不到三天,索尼影业已迅速行动,开价100万美元购买《史蒂夫·乔布斯传》的电影改编权。该书由CNN电视网前主席,著名畅销书作家沃尔特·艾萨克森撰写,是唯一经过乔布斯授权的传记版本。目前,索尼影业与该书版权代理人的谈判已进入最后阶段。

《史蒂夫·乔布斯传》囊括了100个乔布斯

的家人、朋友、大学同学及竞争对手分享的故事,乔布斯没对内容做任何限制。该书将于10月24日正式上市,10月6日预售当天就夺下亚马逊的预售冠军。

据透露,电影有望由曾制作《生死时速》《拯救大兵瑞恩》等片的金牌制片人马克·戈登担纲。网友青睐的男主角人选包括乔治·克鲁尼、蒂姆·罗斯、莱昂纳多等好莱坞巨星,其中《海上钢琴师》的男主角蒂姆·罗斯呼声最高。

## 美剧 当红“吸血鬼”转型备战

不仅索尼影业对于这位硅谷大鳄表现出了浓厚的兴趣,迪斯尼公司也不愿放弃这个机会,迪斯尼公司10日宣布将与美国CW电视台携手打造一部重磅剧集《苹果》。

迪斯尼拍《苹果》可谓有得天独厚的优势:乔布斯曾经是皮克斯动画工作室的创始人之一,并推出在全球取得巨大票房成就的《玩具总动员》,2006年,迪斯尼以赠股的方式收购皮克斯,而乔布斯也因此拥有迪斯尼6.05%的股票,

成为迪斯尼最大的个人股东。

据迪斯尼公司相关负责人表示,《苹果》将以充足的篇幅、全方位讲述苹果公司的发展经历,而乔布斯的一生也是其中的重要组成部分。

这部电视剧的男主角将由在《吸血鬼日记》中有出色表现的伊恩·约瑟夫·萨默海尔德饰演。因为接拍《苹果》,他在《吸血鬼日记》中的戏份也将做调整,积极转型备战新角色“乔布斯”。目前,《苹果》的首季已接到14集的预订单。 钟禾

## 央视发出“限医令”

七大频道禁播医疗广告

日前,央视相继公布“限酒令”、“限医令”,“限医令”规定包括新闻频道在内的七大频道,禁止播出任何医疗广告,最重要的央视一套18:00后禁播。

广告商已经收到来自央视的通知,具体的禁播条款是:自2012年1月1日起,央视一套每日18:00以后停止播出医疗广告。另外,二套财经、十三套新闻、九套纪录、十五套少儿、四套中文国际及各外语频道等全天停止播出医疗机构广告,包括美容整形机构形象广告等。业内人士认为,这对央视的广告收入影响不大,因为央视原本的医疗广告数量就比较少。与此类似的还有湖南、江苏等省级卫视,但若是在全国范围内进行推广的话,不少二线、三线卫视将受到较大冲击。

萧朗

## 林志玲承认恋爱中

“我有喜欢的人,但不想结婚”

昨天,林志玲在接受采访时首次公开透露,自己正在恋爱中,但现在不想结婚。

对于林志玲有没有男朋友一直是一个谜,林志玲昨天终于承认:“我告诉大家我还没有想要结婚,可是我想要爱情,我肯定我要爱情。”记者问是否在爱情中,林志玲点头认可“我有喜欢的人”,不过,她暂时不愿意跟大家分享,“因为每一件事情大家都会做很大的渲染,有正面有负面。所以我觉得在工作上我可以完全摊在阳光下,可是每一个人都有所谓的私密空间,你自己的那个城堡你还是要守护好,你还是要保护好。”

凤凰

## 文章“超喜欢”苍井空

自夸“娘娘腔演得好”



昨天,《失恋33天》导演滕华涛携文章、白百何出席“失恋博物馆”官网的开馆仪式。文章数度自夸在片中的娘娘腔角色“演得特别好”,白百何更爆料称,文章超级喜欢苍井空,“苍井空是他的偶像”。

《失恋33天》是文章、白百何的二度合作。文章表示,“我和白百何是大学同学,当时大学开学时,我抱吉他,她唱歌,大学毕业之后,她身边换了一个抱吉他的人,我身边也换了一个唱歌的人。”白百何透露,文章堪为自己大学时的“闺蜜”,“一直都很亲密,基本没怎么把他当男的看。” 海燕

## 黎明婚变再添新证据 乐基儿烟头烫手自残?

黎明乐基儿再传婚变!尽管双方经纪公司10月3日才发过声明,称一切关于他们婚变的传闻都是谣言,不过香港媒体报道,在发声明的前几天,乐基儿独自在香港中环游街,除了神情恍惚外,记者更发现她的手上有离奇伤痕。联系到乐基儿有割手自残的前科,难免惹人猜测。



记者发现乐基儿左手手背新添一处粉红色,如同烟头大小的圆形伤口,怀疑是被烟头烫伤。记者翻查她四天前出席活动的照片,当时她的手背又白又滑并无伤痕。2006年,因为乐基儿被揭趁黎明在上海拍戏时不归家,她随即被发现手臂上多出五条红肿的刀割伤痕。有指她以自残方式力挽感情,据知当时黎明真的心软,原谅了她,两年后两人在拉斯维加斯注册结婚。据称,表面乐观开朗的乐基儿多次为情变而失控崩溃。知情人表示,“明基恋”闹矛盾主要因为两人聚少离多,“这次被踢爆两人感情不好,乐基儿就趁机放话说自己可能会搬离爱巢,不料玩出火,黎明马上暂停所有工作赶返香港,大骂她乱说话。”

知情人说:“黎明一向不喜欢乐基儿抽烟,一来影响健康,二来被传媒拍到天王嫂整天抽烟也不成体统。这次她用烟头自残,黎明马上把所有的烟盒烟灰缸一起扔进垃圾箱,勒令老婆马上戒烟,还大骂她连自己的情绪都搞不定,如何生BB?说再等几年,等她成熟点再说。”

小新

## 剧中女一号“小蝶”暂时空缺

## 《潘多拉的宝剑》引来众多“寻梦人”

内蒙古、广州等地的女孩也跃跃欲试

□晚报记者 崔迎

继《不是闹着玩的》后,风华再现影视传媒的又一重磅力作《潘多拉的宝剑》即将开机。这次风华再现不仅要要把河南的新风貌通过电影展示出来,还要通过电影为河南爱好艺术有梦想的年轻人搭建一个展示风采的平台。剧中的女一号“小蝶”决定在河南招募,此消息一出报名热线便一直响个不停,众人纷纷争相报名参加《潘多拉的宝剑》的女一号选拔活动。

《潘多拉的宝剑》急寻“女一号”消息刊出后,报名人数在不断攀升,每天都有许多慕名而来的报名者。报名情况比预期中的还要火

爆,甚至有时报名表都一度紧张。而且报名者中还不乏有从内蒙古、广州远道而来的寻梦人,可见《潘多拉的宝剑》的影响甚广,不仅有新锐导演李克龙的全力支持,而且还吸引到台湾人气巨星欧弟的倾情加盟。

怀揣梦想的你抓紧时间报名,报名时须带近期生活照两张、电子资料(相关作品资料,视频表演片段等)、个人简历、身份证原件及复印件。剧组没有与任何中介合作,报名时不收取任何相关费用。

报名电话:0371-69099960

报名地址:郑东新区商务外环与众意西路中油花园2822 联系人:李老师

## “永远的邓丽君”

## 演唱会下月郑州开唱

听过戴妮演唱的观众都这样感慨:“如果闭上眼睛,真以为是邓丽君本人在唱。”戴妮那极富感染力的演唱,仿佛是邓丽君的天籁重现人间。在全国几十个城市受到热烈追捧的“永远的邓丽君”2011郑州演唱会将于11月6日晚在河南省人民会堂上演。据主办方透露,开票仅3天,各低价位的票都所剩无几,售票热线火爆到一直占线,如此火爆的现象在我们郑州演出市场是从未有过的。

据悉,“邓丽君经典金曲演唱会”,从结构、舞美、音响、音乐等方面,进行了大胆创新,在保持原有邓丽君经典演唱会《10亿个掌声》的环境气氛、缠绵情调与声韵气质下,配备了庞大的伴舞群,更增强了演唱会的观赏性。尤其有被各大媒体誉为“邓式唱腔歌后”、“在世邓丽君”的特色歌手、容貌与歌喉皆酷似邓丽君的戴妮,演唱的“邓丽君经典歌曲”,不但形似,而且神似,那婉转缠绵的歌声,将重现邓丽君当年的风采。

24小时抢票热线: 56635104 56635204 (市内免费送票)  
票务总代理: <http://www.damai.cn/zhengzhou/>